

大理文旅經貿推介會在港成功舉辦 新航線開通助力兩地交流合作

1月8日，「風花雪月自在大理」2025年文旅與經貿合作交流推介會在香港成功舉辦。本次活動由大理州文化和旅遊局、大理州商務局、大理州交通運輸局主辦，中國旅遊集團有限公司（香港中旅集團有限公司）、大理州旅遊行業協會協辦。「自在大理」相約「東方之珠」，兩地文旅同行齊聚一堂，共敘情誼、共商合作、共謀發展、共話未來。



加強香港大理合作 促進兩地共同發展

推介會上，香港中國旅遊協會理事長、香港中國旅行社有限公司董事辛聰金致辭表示，香港與大理雖相距千里，但擁有同樣的文化基因和精神底色，兩地的文旅發展空間巨大，潛力無限。通過舉辦此次活動不僅深化了香港與大理的交流合作，增進兩地民眾相互了解與情誼，還拉近了大理與全球遊客的距離，讓更多人了解到「風花雪月，自在大理」的無限魅力，這亦對兩地旅遊事業發展帶來了長遠發展共贏的新機遇。他指出，下一步，香港中國旅遊協會將聯同旅遊業界持續推動大理文旅的宣傳推廣工作，並積極把握旅遊業發展的新業態、新機遇，通過多管道、多形式的合作，促進兩地文旅事業的深度交流交往和進一步融合發展。

大理州文化和旅遊局黨組書記、局長楊學泉致辭並作大理文旅資源推介，向現場嘉賓詳細介紹了大理的歷史文化、自然風光、人文景觀，以及「旅居大理 品味鄉愁」的新業態、新場景。他誠摯邀請香港的朋友到大理休閒度假、康養旅居，沉浸式體驗「有一種叫雲南的生活」，「在大理愛上生活」。



▲活動來賓在推介會文商旅貿有獎問答環節參與互動。

在大理商貿推介環節，大理州商務局黨組成員、副局長茶加標從三個方面介紹了大理的區位優勢、產業基礎，以及投資和貿易的發展前景。他表示，開放的大理是投資和貿易合作的理想之選，誠摯歡迎大家到大理商務考察、投資興業，大理將以最大的誠意，盡最大的努力，為大家提供最優質的服務、創造最優良的營商環境。

推介會上，大理州旅遊行業協會與香港中國旅遊協會簽訂了旅遊線路產品框架協定，雙方就資源分享、客源互送等方面將進一步加強合作，推動兩地文旅產業和經貿合作實現更高水準的共贏發展。

大理香港2月將開通直航 多樣優惠政策出台

據介紹，大理於去年12月17日起被納入中國240小時過境免簽政策停留範圍。今年1月中旬起，大理至吉隆坡、大理至河內、大理至曼谷3條國際航線還將陸續開通，大理至香港航線也計劃於今年2月份開通。此外，大理還推出面向香港的多樣優惠政策，包括所有國有景區在今年6月以前對香港遊客全部免門票，其他景區也會給予優惠等。

(特刊)



▲推介會上，大理州旅遊行業協會與香港中國旅遊協會簽訂旅遊線路產品框架協定。



▲推介會結束後，嘉賓合影留念。

售罄在即

2025 蛇年運程

與蛇並進

李承責博士

第十五屆世界傑出華人獎

感謝讀者熱烈支持

恭祝大家
蛇來運到
恭喜發財

香港銅鑼灣禮頓道23號均峰商業大廈13樓C-D室
(港鐵時代廣場A出口)

Unit C & D, 13/F, Vulcan House, No. 23 Leighton Road,
HK (MTR Time Square Exit A)

電話Tel: 852-2440 0062 (預約及產品查詢)

電郵Email: booking@leeshingchak.com

www.leeshingchak.com

李承責

中華風水文化
Lee Shing Chak Chinese Feng Shui Foundation